AnkeTa

[oxxanyiicta, BeiOepuTe BapraHThl OTBETOB. Eciu TpeOyeTcst pa3BEPHYTHIM OTBET WM JOIMOJHUTEIbHbIE
MOSICHEHHS, BIUILNTE B CIELMATIBLHYIO CTPOKY.

Ne

BOITPOC

JA

HET

3ATPYJJHAIOCH
OTBETUTH

HAMMEHOBAHUE
OBPA30OBATEJIbBHOU
OPTAHM3ALIMU

HAXOIUTCA JIN BAIII
PEBEHOK HA I1IO/IBO3E

YIAOBJIETBOPAET JIN
BAC CUCTEMA
OPI'’AHU3 AL
IMMTAHNMA B IIKOJIE?

HHATAETECH JIM BAIl
PEBEHOK B IIIKOJIbHOU
CTOJIOBOMH?

ECJIM HET, TO IO
KAKOU ITPUYMHE?

HE HPABUTCA

HE VCIIEBAETE

MIUTAETECH
JIOMA

B IIIKOJIE BAIII
PEBEHOK ITIOJIYYAET:

COPSIYUI 3ABTPAK

TOPSIUMI OBE] (C IIEPBBIM
BJIIOJIOM)

2-PA30BOE
TOPSIYEE
[MUTAHUE
(3ABTPAK +
OBE])

HAEJAETCA JIX BAIID
PEBEHOK B IIKOJIE?

TA

HET

VHOT 1A

XBATAET JI1
IMPOAOJDKUTEJIBHOCTHU
ITEPEMEHBI JIJIA TOI'O,
YTOBHI IIOECTh B
IIKOJIE?

X

HPABUTCS JIU
[IUTAHUE B
[IKOJbHOM
CTOJIOBOI?

TA

HET

HE BCEIJIA

10

ECJIM HE HPABUTCA, TO
[NOYEMY?

HEBKYCHO
I'OTOBAT

OJHOOBPA3HOE
IMUTAHHE

TOTOBSAT
HEJIIOBUMYIO
ALY

OCTBIBIIIAS
EJIA

MAJIEHBKUE
TOPLIUN

HWHOE

11

YCTPAUBAET
HIKOJIbHOM
CTOJIOBOU?

MEHIO

TA

HET

HE BCET' A

12

CUUTAETE JI1
[INTAHUE B IIKOJIE
3/10POBbIM 1
I[TOJIHOLIEHHBIM?

TA

HET

X

13

BAIIU ITPE/JJIOXKEHU A
10 USMEHEHUWIO MEHIO

14

BAIIU IMTPEJIJIOXEHU A
10 YJIVUILIEHHWIO
IMNTAHUWA B IIKOJIE




